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Атака на Тернопіль: стали відомі
наслідки
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  1 травня 2026, 16:04

Фото: Telegram / Сергій Надал
У місті можуть бути небезпечні уламки, попередила місцева влада

Частина мікрорайонів перебуває без електроенергії, ремонтні
бригади працюють над відновленням.
Понад 50 "шахедів" було зафіксовано в небі над Тернополем, прогриміли понад 20
вибухів. Влучання фіксуюються на промислових та інфраструктурних об'єктах міста.
Про це повідомив тернопільський міський голова Сергій Надал на своєму Telegram-
каналі.

За його словами, тепер відомо про 10 поранених, зокрема, є люди у важкому стані.

На місцях працюють відповідні служби. Усім потерпілим надається медична допомога;
інформації про загиблих нема, зазначив урядовець.

Частина мікрорайонів перебуває без електроенергії. Ремонтні бригади працюють над
відновленням.

"У місті можуть бути небезпечні уламки. Не наближайтеся до них і не торкайтеся.
Батьки – попередьте дітей: жодних знахідок не брати в руки. Якщо побачили
підозрілий предмет – телефонуйте 101", - наголосив Надал.

— Максим (@lipcansmaks1) May 1, 2026

Як ми вже писали, вдень 1 травня російські війська атакували Тернопіль дронами. У
місті пролунали вибухи, зупинили громадський транспорт і частина районів
залишилася без електроенергії.
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СПЕЦТЕМА: ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ ТЕГИ: ТЕРНОПОЛЬ,  БПЛА,  БЕСПИЛОТНИК,  АТАКА

Додамо, що Сили Протиповітряної оборони знешкодили 190 безпілотників, якими
російська армія атакувала Україну з минулого вечора. 

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на наші
канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це редакцію.
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Генштаб підтвердив удари по НПЗ у Туапсе і Пермі

До приватної ППО долучилися 24 компанії

На Уралі уражено літаки Су-57 та Су-34 - Генштаб

Росіяни вдарили по підприємству в Богодухові, є поранені

Екологи попередили про "нафтові дощі" у Пермі

Зеленський відповів Венсу на заяву про скорочення допомоги Україні 50572

Захарова: РФ готова завершити війну за низки вимог 13364

ЗСУ будують лінію оборони від Київщини і до Сум 12477

Службовий пес допоміг знайти близько 4 млн у багажі жительки Закарпаття 9766

В Укренерго зробили заяву про відключення в четвер 8967

Кадирівський Ахмат зазнав рекордних втрат - ГУР 8079
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Новини України — 28 квітня 2026, 17:53
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